DEVOIR DE MATHEMATIQUES Niveau : lere C

~Jedd 0 Durée : 02h
SCOLAIRE _
2021 — 2022 Prof : M.KORE
3¢ TRIMESTRE Date :
15/03/2022

Tout ce qui ménite d'étne fact, ménite d étne biew fact. . . jusgu ‘au bout /
EXERCICE |

Reléve le numéro de ’affirmation suivi de VRAI si elle est vraie ou FAUX si

elle est fausse.

1- SiP(A)+P(B)=1 ,alors A=B
2- lim Zx—z = [
x—2 xX“+x—6
3- Si Aet B sont deux événements incompatibles, alors P(A UB) =

P(A) + P(B)
4- xl_i>r+noo (Vx2 —1—-(x% +1) = +o0

EXERCICE 2

Ecris le numéro de I’affirmation et la lettre qui correspond a la réponse
juste.
1- la fonction x = cos( %x + 3) a pour fonction dérivée :
a-x = —gcos(gx +3); b-xm gsin(—gx +3);c-x P —%sin(gx +3)
2- On lance un dé parfait numéroté de 1 a 6 et on lit le numéro qui
apparait a la face supérieure. La probabilité de faire apparaitre le
numéro 5 est :

a- - b- - c- -
6 6 5

3- Le nombre dérivé de la fonction f(x) = x*—3x + 1 en -1 est :

a- -5 b- -3 c- -1
) x-1
4- La fonction x = - est :

a-Strictement croissante sur |—c0; 2[ ; b- strictement décroissante sur |—oo; 2[ ;

c- constante sur |—oo; 2[

EXERCICE 3

Dans une classe, on doit choisir un comité composé d’un chef de classe et d’un
trésorier parmi 25 gargons et 20 filles. Chacun d’eux peut occuper un poste.

I- Calcule la probabilité pour que les deux postes soient occupés par des filles.

2- Calcule la probabilité pour que les deux postes soient occupés par des gargons.




3- Calcule la probabilité pour que les deux postes soient occupés par deux éléves de
meéme sexe.
4- Calcule la probabilité pour que les deux postes soient occupés par deux éleves de

sexes différents.

EXERCICE 4

x—1 . » :
On donne f(x) = o1 eton désigne par (C) sa courbe représentative.

1]-3
1- Détermine I’ensemble de définition Df de f
2- Ecris f(x) sans le symbole de la valeur absolue.
3- a) Calcule les limites de f aux bornes de Df
b) Interpréte, si possible, les résultats obtenus.
4- a) Etudie la continuité de f en 1.
b) Etudie la dérivabilité de f en 1 puis interprete graphiquement
les résultats.
5- Calcule f’(x)
6-a) Etudie le signe de f ‘(x) suivant les valeurs de x
b-Déduis-en le sens de variation de f.

c-Dresse le tableau de variation de f.

EXERCICE 5

Monsieur KOSER, promoteur de jeux, met en place un nouveau jeu qui
consiste a lancer trois fois de suite une piéce de monnaie. A I'issue de ces trois
lancers, le joueur gagne 5000f a chaque apparition de face. [.’éleve Venn, en
classe de 17 C, affirme qu’il y a plus de chance d’avoir 5000f que 10000f.En te

basant sur tes connaissances Mathématiques, dis si Venn a raison.

« SOYEZ AU-DESSUS DE CE QUE YOUS CHERCHEZ »



